



特定耶稣！



【C3心对心】05持定耶稣！

1.怎样持定耶稣为你所挽回的地位？这卷书的受者希伯来人（过河的人），已经相信了主，却仍想持守他们的犹太教。你我是否也是这样？一切基督以外的东西，都要要过河，并被埋葬。基督是我们信仰的实际，希伯来书帮助我们认识这个真理，使我们！我们的信仰不再有形式、仪文，我们只有实际。

2.脱离死亡的咒诅：当耶稣从死里复活时，这是从坟墓里出来的生命！这是吞噬死亡的生命。复活终止了死亡，当耶稣从死里复活，死亡就死了，为何我还是对死亡感到恐惧呢？因为他们害怕死亡，对死亡的恐惧导致他们成为被捆绑的对象。

张金米博士



真心话 时间



来二9-18
05救恩的元帅!



【真心话】05救恩的元帅！（来二9-18）

「9 惟独见那成为比天使小一点的耶稣；因为受死的苦，就得了尊贵荣耀为冠冕，叫他因着 神的恩，为人尝了死味。 10 原来那为万物所属、为万物所本的，要领许多的儿子进荣耀里去，使救他们的元帅，因受苦难得以完全，本是合宜的。 14 儿女既同有血肉之体，他也照样亲自成了血肉之体，特要藉着死败坏那掌死权的，就是魔鬼， 15 并要释放那些一生因怕死而为奴仆的人。」（来二9-10、14-15）

引言：今天的灵修经文（来二9-18），主要讲述，基督为我们所成就的工作。希伯来书作者冠以基督的几个名号：（1）元帅（10节）：我们的主是救恩的元帅，祂成全了拯救之工，把我们「带进荣耀里」。（2）兄长（11节）：基督是兄长，表明祂与我们有相像之处：①祂与我们同有血肉之体；②祂受苦与我们一样；③祂曾经历人要经过的死亡。然而祂胜过死亡，「败坏那掌死权的，就是魔鬼，并要释放那些一生因怕死而为奴仆的人」（14-15节）。（3）救主（16节）：基督来是要拯救我们这些罪奴，使我们从罪中得释放，获得自由新生命。

(4) 忠信的大祭司 (17节)：祂将死的权势除去，使死成为通往另一个生命之门。





希伯来书 陈希曾短讲

05比天使小一点的耶稣



【牧者短讲】05比天使小一点的耶稣（陈希曾）

1. 我们的主降卑，祂比天使小一点，所以祂今天好像就站在人的地位上。但是第一个人失败了，第二个人没有失败。因着祂得着了那个人子的荣耀，祂也把这个荣耀赏给我们。这就是为什么祂称我们作弟兄也不以为耻。

2. 他做人子的目的是什么呢？「特要藉着死败坏那掌死权的，就是魔鬼，并要释放那些一生因怕死而为奴仆的人。他并不救拔天使，乃是救拔亚伯拉罕的后裔。」（来二14-16）。不光是我们的主，在地上是如此，祂要领许多人进入荣耀。



感恩的元帅与兄长

一、救恩的元帅与兄长

1. 救恩的元帅：在神「这么大的救恩里」，我们需要元帅，就是一位领袖，这位领袖是谁呢？不是你教会的领袖，不是你团队的领袖，不是你宗派的领袖，宇宙中只有一位「救恩的元帅」，我们的主耶稣基督，这个拯救是灵、魂、体整全的得救。

2. 兄长：主耶稣道成肉身来到我们当中，他是神而人者，祂是百分之百的神，又是百分之百的人。（1）祂与我们同有血肉之体；（2）祂曾在世上受苦与我们一样；（3）祂曾经历人要经过的死亡。把我们这些一生贪生怕死而成为奴仆的人，得了释放与自由。

A central image of Jesus Christ, depicted from the waist up, wearing a light-colored robe. He is standing on a dark, textured surface that appears to be water. His right hand is raised in a gesture of blessing or teaching, holding a small, open book. His left hand rests on his hip. The background is a soft-focus teal color.

靠着
主耶穌
忠信的大祭司得勝

Heb来5-7章

二、救主与忠信的大祭司

1. 救主：(1) 为我们的罪作了挽回祭；(2) 废除了魔鬼的权势；(3) 释放我们脱离死的奴役；(4) 在复活里产生了许多的弟兄，以形成教会。主耶稣是教会的头，我们是教会的众肢体。

2. 忠信的大祭司：基督能成为大祭司的另一项资格是祂道成肉身，与我们一样。（二14，17）祂不只与我们一样而已，在祂的人生中，祂忍受了我们所未曾忍受的。为了够资格作怜悯的大祭司，祂成了与我们一样的人，能同情我们一切的软弱。（1）被试探；（2）受了死的苦。